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上学期——第九章　计数综合问题例题精讲
1一个长方形把平面分成两部分，那么3个长方形最多把平面分成多少部分？
　　『正确案』26

　　2一个楼梯共有10级台阶，规定每步可以迈1级台阶或2级台阶，最多可以迈3级台阶。从地面到最上面1级台阶，一共可以有多少种不同的走法？
　　『正确案』274
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　　3一个圆上有12个点A1，A2，A3，…，A11，A12。以它们为顶点连三角形，使每个点恰好是一个三角形的顶点，且各个三角形的边都不相交问共有多少种不同的连法？
　　『正确案』37
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　　4现在流行的变速自行车，在主动轴和后轴分别安装了几个齿数不同的齿轮。用链条连接不同搭配的齿轮，通过不同的传动比获得若干挡不同的车速。“希望牌”变速自行车主动轴上有3个齿轮，齿数分别是48，36，24；后轴上有4个齿轮，齿数分别是36，24，16，12。问：这种变速车一共有多少挡不同的车速？
　　『正确案』8
　　5分子小于6，分母小于60的不可约真分数有多少个？
　　『正确案』197
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　　6一个袋子里面放了3种不同颜色的球共20个，其中8个白色的，7个红色的，5个绿色的。如果闭上眼睛从袋子里取出球，要求袋子中剩下的球中至少有4个同色的球和3个另一种颜色的球，那么最多只能取________个球；
　　『正确案』7
　　7如图15—3，某城市的街道由5条东西与7条南北向马路组成。从A到B,C点由于修路不能通过，那么共有多少种不同走法？
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　　『正确案』120
　　8同时满足以下条件的分子共有多少个？
　　①大于[image: image7.png]


，并且小于[image: image8.png]


；
　　②分子和分母都是质数；
　　③分母是两位数。
　　『正确案』8
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　　9一个自然数，如果它顺着看和倒过来看都是一样的，那么称这个数为“回文数”。例如1331，7，202都是回文数，而220则不是回文数。问：从一位到六位的回文数一共有多少个？其中的第1996个数是多少？
　　『正确案』1999；996699
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　　10一个正方形的内部有1996个点，以正方形的4个顶点和内部的1996个点为顶点，将它剪成一些三角形。问：一共可以剪成多少个三角形？如果沿上述这些点中某两点之间所连的线段剪开算作一刀，那么共需剪多少刀？
　　『正确案』3994；5989
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　　11正整数N满足：[image: image12.png]


是一个整数的平方，[image: image13.png]


是一个整数的立方，[image: image14.png]


是一个整数的五次方，则N的最小值是________；（可以用次方表示）
　　『正确案』[image: image15.png]215,310, 56
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